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  Sobre a pesquisa 

Em atendimento às disposições contidas na resolução nº. 22.143 – Instrução nº. 100 - 

Classe 12ª e no art. 105 da Lei nº. 9504 de 30 de setembro de 1997 que constitui as normas 

estabelecidas para a realização de pesquisas de opinião pública referente às eleições ou aos 

candidatos. Tendo em vista sua legislação, constitui-se em seu art. 6º, alguns itens 

obrigatórios para a divulgação e conhecimento público de pesquisas eleitorais, informamos: 

I. Período de realização da pesquisa 

No que se refere à pesquisa, assim como todas as fases, foi realizada no período de 17 a 23 

Outubro de 2014. 

II. População Pesquisada: 

Eleitores residentes em Manaus e em sete municípios do estado do Amazonas. 

III. A margem de erro: 

A margem de erro estimada para esta pesquisa é de 3 pontos para mais ou para menos, com 

a confiabilidade de 95%. 

IV. Tamanho da Amostra: 

Foram realizadas 2013 (duas mil e treze) entrevistas distribuídas nas seis zonas em Manaus 

(1109 entrevistas) e em sete municípios da interior do Estado do Amazonas (904 

entrevistas). 

V. O nome de quem a contratou e o da entidade/empresa que a realizou: 

REDE DE RADIO E TELEVISÃO TIRADENTES Ltda. Rua MN – 09 Morada do Sol – 

Aleixo CEP. 69060-001, Manaus – AM. 

 



  

 

 

PERFIL SOCIOECONÔMICO 

LOCAL   

Capital 55,2% 

Interior 44,8% 

SEXO   

Masculino 49,7% 

Feminino 50,3% 

FAIXA-ETÁRIA   

De 16 a 17 anos 1,4% 

De 18 a 24 anos 16,7% 

De 25 a 34 anos 31,7% 

De 35 a 44 anos 24,6% 

De 45 a 59 anos 18,3% 

Mais de 60 anos 7,2% 

GRAU DE INSTRUÇÃO   

Analfabeto / 1 ano ou menos de estudo 2,1% 

Ensino Fundamental (incompleto/completo) 25,2% 

Ensino Médio (incompleto/completo) 59,3% 

Superior (incompleto/completo) 13,4% 

RENDA DE SUA FAMÍLIA    

Até R$ 724,00 (1 SM) 39,8% 

De R$ 724,01 a R$ 2.172,00  (1 a 3 SM) 44,1% 

De R$ 2.172,01 a R$ 3.620,00 (3 a 5 SM) 8,3% 

Acima de R$ 3.620,00 ( 5 SM) 4,1% 

Não quis responder 3,6% 

RELIGIÃO   

Católica 58,3% 

Evangélica 36,7% 

Judaica 0,1% 

Afro-brasileira (Umbanda, Candomblé, etc.) 0,1% 

Espírita 0,1% 

Outras religiões 1,2% 

Sem religião (Ateu/Agnóstico) 3,3% 

 



  

 

 

 

Intenção de voto para Governador 

 
CAPITAL INTERIOR GERAL 

Votos 
Válidos 

José Melo 54,8% 52,7% 53,8% 56,5% 

Eduardo Braga 39,2% 44,3% 41,5% 43,5% 

Nenhum deles /Nulo/Branco 3,9% 1,8% 2,9%   

Não sabe dizer 2,2% 1,2% 1,7%   

 

 

 

 

 

 

 

José Melo Eduardo Braga 

53,8% 

41,5% 

56,5% 

43,5% 

% Votos Válidos 



  

 

 

 

 

 

José Melo Eduardo Braga Nenhum deles 
/Nulo/Branco 

Não sabe dizer 

54,8% 

39,2% 

3,9% 2,2% 

52,7% 

44,3% 

1,8% 1,2% 

CAPITAL 

INTERIOR 

56,4% 

59% 

56,5% 

43,6% 

41% 

43,5% 

6 a 9 de Outubro 10 a 16 de Outubro  17 a 23 de Outubro  

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM QUEM O SR(A) VOTARIA?  



  

 

 

PERFIL SOCIOECONÔMICO POR VOTOS VÁLIDOS 

LOCAL 
VOTOS VÁLIDOS 

TOTAL 
José Melo Eduardo Braga 

Capital 58,3% 41,7% 100,0% 

Interior 54,3% 45,7% 100,0% 

SEXO       

Masculino 58,9% 41,1% 100,0% 

Feminino 54,1% 45,9% 100,0% 

FAIXA-ETÁRIA       

De 16 a 17 anos 51,7% 48,3% 100,0% 

De 18 a 24 anos 53,0% 47,0% 100,0% 

De 25 a 34 anos 55,3% 44,7% 100,0% 

De 35 a 44 anos 57,8% 42,2% 100,0% 

De 45 a 59 anos 59,1% 40,9% 100,0% 

Mais de 60 anos 59,7% 40,3% 100,0% 

GRAU DE INSTRUÇÃO       

Analfabeto / 1 ano ou menos de estudo 46,2% 53,8% 100,0% 

Ensino Fundamental (incompleto/completo) 53,1% 46,9% 100,0% 

Ensino Médio (incompleto/completo) 55,0% 45,0% 100,0% 

Superior (incompleto/completo) 71,2% 28,8% 100,0% 

RENDA DE SUA FAMÍLIA        

Até R$ 724,00 (1 SM) 50,4% 49,6% 100,0% 

De R$ 724,01 a R$ 2.172,00  (1 a 3 SM) 60,0% 40,0% 100,0% 

De R$ 2.172,01 a R$ 3.620,00 (3 a 5 SM) 65,0% 35,0% 100,0% 

Acima de R$ 3.620,00 ( 5 SM) 62,7% 37,3% 100,0% 

Não quis responder 53,8% 46,2% 100,0% 

RELIGIÃO       

Católica 55,0% 45,0% 100,0% 

Evangélica 60,0% 40,0% 100,0% 

Judaica 50,0% 50,0% 100,0% 

Afro-brasileira (Umbanda, Candomblé, etc.) 33,3% 66,7% 100,0% 

Espírita 66,7% 33,3% 100,0% 

Outras religiões 62,5% 37,5% 100,0% 

Sem religião (Ateu/Agnóstico) 41,3% 58,7% 100,0% 

 


